



Budapest 1892 augusztus 12.



Kedves Barátom!

Síves leüdvénységem már azért is nagy örömmel vettem, mert elváltam a munkától az élet, mely Nijozszi Társaságunk eseményeit hozzászólásai, beszédei s irásai által látni lehet, a mihez az nálunk — nekik.

Mindemellett kívánom, hogy a tengeri fűrdő használatára s adja vissza nekünk teljes egészségem — új munkákra vártam.

En ide vagyok láncolatba az életem... talán, hogy megkérdezzem azt, a mi lehetetlen, t. i. kell-e valami megjelölés. Mind... örege három hétig szakkadlam el innen...
 időhöz ^{Ritkán} kulcsokat megjelölés is felesleges...
 mielőtt a ki már a karmatib kármik.

lét lélti itt s már egészen el volt arnyed.
ve.

El mint ezt a levelet ism., úgy in-
vül a bejelentés Londonba is; ebben
meg lehet nygádnia.

Off Csáky csak 300 forint utalványo-
vota a Kökh alapból s kevis híja, hogy
nem löstint nagy baj. Mint tudja az
a nyomor 500 forint a folyóirat ki-
sítésára rántottan úgy, hogy abból a
júniusi fizetést már fizetett legyen, tehát
az adósságcseminélainak vége szakadójon,
400 forint még maradjon az idei négy ju-
nius. Ezt az utóbbi pénzt lakarékjain-
kóvilag kerekedtem, a könyvet a júnus-
ban helyettem el. Herrmann által ö-
kösen spekulált erre a pénzre, hogy adassék
a nyomorainak törlesztés gyűmáért; de én nem
engedtem meg, már azért sem, mert tulaj-
donképen föllételesen jutottunk hozzá.

Herrmann aronban felhasználta lával.
letemet, ráment Török úrnálra, állárat

kötötte hozzá, hogy az utalványokhoz 300
forint, mert a nyomorba bajban van. Török
megjárt s utalványozta. Most csak az kel-
lett volna, hogy Csáky kevesebbet utalványo-
von s kevis lett volna a baj. De a kifizetőnek
most jön az. Felkeresett a kolonvái nyomor-
igazgatója s a közhatalmi szil ki: ő nem is
kért pénzt a Szepeszi Társaságtól, hanem
Herrmann általól, a ki a nyomorait bevitte
egy csomóval szállalatra, mely adóssággal vég-
ködött. Az "Élet" tartozik 1000 forinttal, a "Ka-
kolonvái" (igazságszóló bolond szállalot) 1000
forint, Off Kun Dóra valamelyik munkája stb.
stb. Ez az az ember most azt teszi, hogy
a Szepeszi Társaságnak oly pénzt se utal-
má, mely egyedüli eszközünek megmar-
tását biztosítja!

A nyomorba pedig inog. Kolonvái fizet-
mellették, hogy csönd elöti áll, mi pedig
most is 700 forintjával tartozunk! Sokér
volog; amúgy utóbb, mert Herrmannál
a helyett hogy közzemunkálnának a leg-
okudarább "Projektumachereit" üzrik. Most
már a leánygymnasium járja s Vilár

avval agítál, hogy Berkeviczy meg van
nyerve; Berkeviczy pedig bíralmas kerítésün-
re azt felelte: „Vihar haxudik, egyáltalában
felvindlennék tartom!”

Ez így gondoldozom, hogy nekint meg
az alapítóké arán is szabóulni kell a Ko-
lószvári nyelvi iskolát s meggyőzömnek kell H. d. sa
mert az annyagilag bajban van, a nyom-
dával solvárisáiban van, Jegenye is lény-
gymnasium pedig inkább nem
szólok.

Mindenesetre kirelek, ne feledd el a gyepen-
beni felolvasást.

Diót, egészszóget is jó kedvet kíván

hízelő hírad is
barátod

Hermanus Ottó